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Tipo de Examen: H

El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. S8lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
El test es eliminatorio y aporta un 40% de la nota final. Son necesarias 7 respuestas correctas para que se corrija el gjercicio.
Lasolucién del gercicio serealizaraen € reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliar es.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cadarespuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

=

La reutilizacién se puede lograr mediante desarrollo:

6.  Para encapsular un dato lo podré hacer
g“ ?gﬁ r&(izzzié/egizscendente A. Dentro de un modulo de definicion
C- S6lo ascendente B. Dentro de un LOOP
D- Especifico C. Dentro de un sub_programa
’ D. Dentro de un registro
2. Enel DEFINITION MODULE de un dato encapsulado:
7.  El subprograma Ordena devuelve, cualquier vector de letras que se le
A. Se utilizan PROCEDURE y VAR pasa como parametro, ordenado. Su cabecera podra ser
B. Se utilizan PROCEDURE, VAR y TYPE
C. Solo se utilizan PROCEDURE A. Ordena:ARRAY OF letras
D. Se utilizan todos los elementos de definicion B.  Ordena(VAR v: ARRAY OF letras)
C. Ordena(VAR v: letras)
3. Lacomplejidad.... D. Ordena(VAR v: tipovectletras)
A. Determina la correccion de un programa 8.  La definicién de un conjunto siempre estd basada en un referencial de
B. Depende del anidamiento de bucles tipo:
C. Mide la robustez de un programa
D. Secalcula a partir del invariante A. Enumerado u otro conjunto
B. Enumerado o subrango
4. Dado el siguiente fragmento de cédigo: C. Enumerado, subrango u otro conjunto
TYPE tipo = (A,B,C); D. Enumerado, subrango o escalar predefinido
PROCEDURE Prueba(VAR p1,p2:tipo): tipo;
BEGIN 9.  Antes de contestar a esta pregunta asegurese de haber rellenado sus datos
personales en esta hoja
RETURN p1; Una expresion condicional....
END Prueba;
A. Solo se puede usar en sentencias IF, WHILE y REPEAT
A.  Se produce un error por incompatibilidad de tipos. B.  Solo se puede usar en la sentencia IF
B. Es correcto. C. Siempre emplea operadores de comparacion
C. La cabecera del subprograma es incorrecta. D. Siempre da como resultado un tipo BOOLEAN
D. Seria correcta si lo fuera la declaracién del tipo enumerado.

L » 10. La sentencia:
5.  Dadas las siguientes reglas de produccion:
Letra::={a | b} P~ ;= PAsiguiente + 1;
Numero ::= {1 | 2}

Cadena ::= [Letra | Numero] A. Es correcta
Cadenas correctas del lenguaje generado por esta gramatica seran: B. Es correcta cuando siguiente es un puntero
C. Es incorrecta
A. alybl D. Es correcta cuando siguiente es de tipo INTEGER
B. aaby 121
C. 2aaybh22
D. abl2y bb22

EJERCICIO DE PROGRAMACION (10 puntos)
Escribir el modulo de definiciéon PintarFiguras con los tipos de datos que se consideren necesarios (TipoPunto, TipoRadio, etc.) y tres Unicas operaciones:
PintaCirculo, PintaCuadrado y PintaEquilatero. Importando el médulo definido anteriormente, escribir un programa principal que pinte la siguiente figura:

LongLado. Las operaciones se definiran lo mas simples posibles teniendo en cuenta la figura que se quiere pintar: 1.-
Menor nimero de argumentos posibles. 2.- Argumentos los mas simples posibles y basados en los tipos elegidos en el médulo de definicion.

RECUERDE: La solucién del gjercicio serealizaré en € reverso de esta hoja. NO se corregira lo que exceda de este espacio.




